Задание 6. Тождественные преобразования. 8 класс. Отправить в Москву до 20 мая.

2.1. Упростите выражения: а) 
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2.2. Упростите выражения:
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Ответ. 7.
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2.6. Разложите на множители а) 
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Разложим на множители: 
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Разложим на множители:
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Окончательно имеем:
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3.1. Являются ли следующие выражения полными квадратами:
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3.2. Дополните до полного квадрата выражения:
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3.3. Упростите выражения:
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4.1. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе. а) 
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4.1.1. Найдите значение выражения. а) 
[image: image120.wmf]3

2

3

2

4

4

3

4

5

-

-

-

+

=A=?

[image: image121.wmf]1

3

1

3

2

1

3

3

2

4

-

=

×

-

+

=

-

.


[image: image122.wmf]3

2

3

4

2

3

4

12

2

7

4

3

4

3

3

2

4

4

3

-

=

×

-

+

=

-

=

+

-

=

-

-

.

 
[image: image123.wmf]=

-

-

+

3

2

4

4

3

4

5



 EMBED Equation.3  [image: image124.wmf](

)

1

3

2

1

12

1

12

2

1

12

12

2

13

3

2

4

5

-

=

-

=

×

-

+

=

-

=

-

+

.

A=
[image: image125.wmf]1

3

2

1

3

2

-

=

-

-

.

Ответ. -1.

б) 
[image: image126.wmf]3

3

2

14

20

2

14

20

-

+

+

. Обозначим A=
[image: image127.wmf]3

3

b

a

b

a

-

+

+

. Тогда 
[image: image128.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

=

-

+

+

-

+

=

-

-

+

-

+

+

=

3

3

3

2

2

3

2

2

3

2

2

3

3

2

3

3

2

b

a

b

a

b

a

a

b

a

b

a

b

a

b

a

a

A



[image: image129.wmf](

)

A

b

a

a

×

-

+

=

3

2

2

3

2

. Итак, число A=
[image: image130.wmf]3

3

b

a

b

a

-

+

+

 – корень уравнения 
[image: image131.wmf]3

A



 EMBED Equation.3  [image: image132.wmf](

)

A

b

a

a

×

-

+

=

3

2

2

3

2

. Следовательно, число 
[image: image133.wmf]3

3

2

14

20

2

14

20

-

+

+

 – корень уравнения 
[image: image134.wmf]A

A

3

3

392

400

3

40

-

+

=

.


[image: image135.wmf]0

40

6

3

=

-

-

A

A

. Подберём корни. Если А – целое, то А – делитель числа 40;      A>0. Проверяем значения A=1, 2, 4, … A=4 – корень.

[image: image168.wmf]3

A


[image: image136.wmf]10

4

2

+

+

A

A



 EMBED Equation.3  [image: image137.wmf](

)

0

6

2

2

>

+

+

=

A

[image: image169.wmf]A

6

-


Других корней нет.

Ответ. 4. 

4.2. Докажите, что число 
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4.3. Докажите равенство 
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Дополнительные задания. Упростите выражения
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Вывод. 
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 Теоремы синусов и косинусов.

4.1. В треугольнике известны длины боковых сторон b и с и величина угла 
[image: image163.wmf]a

 при вершине. Найдите длины всех медиан треугольника.

4.2.Найдите длины сторон треугольника, если известно, что длины его высот равны ha, hb, hc.

4.3.Четырехугольник вписан в окружность. Длины его сторон равны а, b, с, d. Найдите углы четырехугольника.

4.4.Докажите,   что   площадь   вписанного   в   окружность четырехугольника с длинами сторон а, b, с, d, равна:
а) 
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б) 
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, если он, кроме того, описан около окружности.

4.5.Площадь треугольника АВС удовлетворяет соотношению 
[image: image166.wmf]2
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4.6.На отрезке между центрами касающихся внешним образом окружностей как на диаметре построена третья окружность. Докажите, что все три окружности касаются одной прямой.

4.7.В треугольник с основанием а и углом при вершине ( вписан круг. Найдите радиус окружности, проходящей через центр этого круга и концы основания треугольника.

4.8.В треугольнике АВС с углами (, (, ( точки A1, B1, C1 - точки пересечения биссектрис внутренних углов треугольника с описанной окружностью. Найдите отношение площадей треугольников АВС и A1B1C1.
4.9.Докажите, что для произвольного выпуклого четырехугольника со сторонами а, b, с, d, диагоналями е, f и суммой двух (каких-то) противополож​ных углов равной (, выполнено равенство е2f2=а2с2+b2d2-2аbсd•соs(.

4.10.В треугольнике даны сторона и противолежащий угол. Найдите наибольшее значение суммы квадратов двух других сторон.

4.11.Найдите геометрическое место точек, являющихся центрами вписанных окружностей в треугольники с общим основанием, длина которого равна а, и величиной угла при вершине (.
Некоторые важные формулы и теоремы, применяемые для этих задач.

Обозначения: BC=a, AC=b, AB=c. (A=(, (B=(, (C=(. 
[image: image167.wmf])
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 – полупериметр. 

R – радиус описанной около треугольника окружности, r – радиус вписанной в треугольник окружности. ha, hb,  hc – высоты треугольника, ma, mb, mc – медианы треугольника, la, lb, lc – биссектрисы  треугольника.
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